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Ata da 45ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 24/08/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Marcio 

Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, Pedro 

Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Darcilene dos Santos, 

Sheyla Rose Costa Andrade, Félix Burmês Nascimento Conceição e Gildo Moura de 

Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. É lida a ATA da sessão anterior sendo 

aprovada sem emendas. Não houve Inscrições ao público. Sequenciando é lida a 

indicação de Nº10/2021 de autoria da vereadora Darcilene. Sequenciando é lido a 

indicação de Nº40/2021 de autoria do vereador Eiarle. Em sequência é lida a indicação 

de Nº03/2021 de autoria do vereador Félix Burmês. É aberta a inscrição aos vereadores. 

Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e 

explana sobre sua indicação. O presidente em exercício faz algumas explanações sobre a 

indicação da vereadora Darcilene. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador 

Alon, o mesmo cumprimenta a todos e agradece ao secretário Gilto Cardoso pelo 

atendimento a sua indicação feita para beneficiar a população do povoado Boa Fé, 

agradece também ao prefeito e explana sobre sua indicação. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Gildo, o mesmo cumprimenta a todos, e agradece ao secretário 

Gilto Cardoso pelo excelente trabalho e o atendimento de uma indicação na Rua José 

Sobral. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que cumprimenta a todos 

e se solidariza pela morte do Senhor Vavado, agradece ao secretário Gilto Cardoso e ao 

prefeito pelo atendimento as indicações. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora 

Sheyla que cumprimenta a todos e explana sobre o retorno das aulas e o transporte escolar, 

na qual a mesma explana sobre o retorno presencial exigido pelo estado, mesmo não 

sendo vontade do diretor e da maioria dos profissionais de educação. A mesma fala sobre 

a reunião que participou para definir algumas questões para o retorno as aulas e o 

transporte que será disponibilizado para os estudantes. Em sequência lê um convite de 

participação do 1º fórum municipal sobre violência contra a mulher e a lei Maria da Penha 

que será dia 27 de agosto de 2021. A mesma faz relatos sobre o convite e convida a todos 

os vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro, que cumprimenta 

a todos e fala sobre o selo UNICEF adquirido pelo município e os benefícios para o 

município. Parabeniza ao secretário Gilto Cardoso pelo seu bom desempenho e trabalho 
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que vem fazendo no município, e faz explanações sobre o atendimento das indicações. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e relata 

sobre reclamações da população sobre o não recebimento de cestas básicas. Relata que 

visitas no povoado boticário e constatou que a estrada ainda precisa de melhorias, visitou 

também o povoado Sapé e identificou sobre a necessidade de uma atenção maior, a 

população reclama de abandono. O mesmo faz uma indicação verbal solicitando a 

limpeza do povoado, parabeniza a gestão por acatar a recomendação da carta aberta lida 

na sessão anterior. Fala também que já foi empenhado as emendas do Deputado Fabio 

Henrique para a reforma da quadra e calçamento tubarão e pede um pouco mais de 

agilidade do gestor. O presidente em exercício parabeniza a secretaria de cultura pelo 

evento que realizou no município, e agradece a todos que homenagearam sua mãe. O 

mesmo relata sobre a reclamação da população sobre o não recebimento de cestas básicas. 

Sequenciando os vereadores discutem sobre a secretária de ação social e a entrega das 

cestas básicas, e parabenizam a secretária de cultura pela feirinha de artesanato realizada 

no município. O presidente em exercício Marcio faz uma indicação verbal solicitando que 

o poder executivo e as secretárias responsáveis, resgatem o hábito de realizar feiras 

culturais no município, de preferência em cada bairro. Não havendo, mais nada a tratar, 

o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


